76 &5

ST T

RAHEFMH

O Bray

BRAY.COM THE HIGH PERFORMANCE COMPANY



B . 3
BEERIES . o 4
BHIRS . . 6
INERIFFEBIIES . . o 7
I L L 9
RS . . . 10
=G . 19
BERRESHRTE | 1-4R . . o 20
HLCSHIBF MBI SEIRTE | 1-4R T . . . . 21
BIRARESHRTE | 5RT . . o o 22
WEATHERPROOF RS WITHLCS [SIZE 5 . . . . o ot oottt e e e e 23
WEATHERPROOF RS [SIZEB . . . o o oot e ot e e e e 24
BLCSHIMRMRE SHIRTE | 6RT . . . . o e, 25
BRRESHRTE | TR . . . 26
HLCSHIBE RIS BIRTE | TR . . . o 27
PHEEISHIRTE | 1-4RT . . . 28
HBLCSHMIMIBRISIIRSTE | 1-4R<T . . . o 29
IR SHIRTE | 5RT . . . 30
WLCSHIBRISIIRTE | BRI . . . . o e, 31
HEMIEDT. . . . . 32
PATHMBEIRBE . . . . 33

© 2024 BRAY INTERNATIONAL, INC.{R&FFE4%F/, BRAY.COM §2/3411



O Bray

KITKRBLF M RE. 76 R B E AL BHITIMZE T IE]E
IR MR =238, HARESMEBESFR, T T XEME TR
Rmigit, IzEE&MIE.

BE76 RFIHFEIThRE BN B BRI ITES, ERTEMEADRIE
SFEERR, FIRMHEIX79,000in-Ib (9,000Nm) BIHHE, IRIFIRETE7
E1308FFE, BAUAE. BEMMEME.

FERR

> $%E53£79,000 in-Ib (9,000 Nm)

> =, PAEMEREIRAE

> NEBERRIPTHREI SIS IAE R B, AIRFLET 4

> FEEBREIAZSHITAEN ISO S21MIRENE AR, B8
FRIOBERYT

> BSR4 B RIR (i

> AEMEESRFIRA

> SRR TR E IR

> SMIMEFEZEARE

> IRBEMILT, TEENGIESE

> RERTIRECANPROIFF X, RIS LRI X

> RS2 ERASEYBITHAGARECH RE FF %

> NEMMAE, BLEK

> KANEDB

> ZiR28 M FHE

ol

FrI%
ETHES

T BE
Lo ek b BIHER
HBE SIS SR
FIERE -4°F | -20°CE140°F | +60°C
-40°F |-40°CZE140°F [+60°C Opt.
FXRA TFEEN 22153 (AZ) 1Rt
AR A TFAEN 22153 (CX) 17#
R AR
BE > =#8: 220V, 380V & 460V
> B8 110V, 220V & 240V AC
> 24V DC. 24V AC/DC
HEE > =#8: 331K79,000 in-Ib (9,000 Nm)
> B8 531£26,500 in-Ib (3,000 Nm)
iAE FAME:
FCC. ICES. CE. UKCAFICSA
Bhig:
FCC. ICES. ATEX. IECEx. CSA
PP > NEMA: 4, 4X#16
> SEFHIP: IP66/67
> [hIKiR: IP68 (FIE)
ShEE > iRBe®
> RSMNBIYZIRRRE LA IR
> BREMRRERE
RMIie e TREpREE, EMZIRMIEAIIE TS
1712 90°+/- 5°
Motor BEXRRRBEN
> FREBHLLELZ311°F (155°C)
> BALARIPINBE275°F (135°C)
BEiRARIBN
> BREEN4245266°F (130°C)
T{EREA S4TFAEN 60034-115 4
FEHE I > Efuzg: 1KQ
> {IETXIR HWHES: 4-20mADC
> JFT5: 0-20mA. 4-20mA. 0-5V. 1-5V.,
0-10VA12-10V
> FEhHIEHIES (LCS)
SEEEN FAMRE:
1-5R~F = 3x 3/4” NPTE3x M20
6-7R~F = 2x 3/4” NPT + 1x 1" NPTE{2x M20
+1x M25
FAMRE:
2x 3/4” NPTE{2x M25
ZRHE AIREMESHE
& ISO 5211/MSS SP-101
=] RIE (EP) B —Fitk5R:8:80
FrhiBiz AN E SR

© 2024 BRAY INTERNATIONAL, INC.{R&FiHE1Fl. BRAY.COM

$53/3411



BRMnsE

B

ENSRNBETS: ERSETBENMIEERERRI MU
B, OZEEHNEMAERME &%, MHRE, WP
MERIMNAR B AR IERES I AL, AEMY R LT RV A%,
HBRMSHMERIE.

PR 1ZE4RT MR TRE L E R, HERITEMEER
1, EBRTIA, IeRrXid. RE1.
SM7TRTEC& MBI ATE, TEBEIN, FEIFERTITAH, 4
BIFERTXH. BE2,

Frig: 1 ESRIRATHIERHREOZER, WE3,

Sh5T: SPRMSMYET AR E IR, REABREMNRRER,
BERFHNMEM. MERMITERIMLIERE, BRETSIN
TAIERIETT.

IS EIEE: 2ZEIUTFERRIMNRENLELEE
TEIREE o

OREEH: SE5KEZENORBEIRMIMREE, BLER
BB,

FHhEE: FoRFE AT MUE S BN RSB S F
RS, USSIFoiIR(E. sTEBIERTRIMEEARER
IREYHR(E,

MITIZIROL: BT EF R BRI MBITIE, RIS
1 BFE— N RRERI L#H KR R E,

E1: 1-

4R~THI6R T, E2: 58 7R,

E3: 1-5R~,

© 2024 BRAY INTERNATIONAL, INC.{REFiE4XF]. BRAY.COM

$54/3471



HRRs

HR

7 B RELH. SHENFRESHNRENRERMEMN, 5
EBRBENERERIEN.

8 PRILFFX: FRIFR, BTEE. IFEC4 N RAIFF X,
> 2P AIATFIRM KRR,
> B SR X,

9 HIEFFX: RF2R A EHITHUREFT AR A EFF X LUR
PRI Te FFRIRENEFEHIE, LUBSIRBKE,

10 hnFRER: RS, BILSEKTEIRERTR,

11 FRITHIEE: ARNITVM—EEigit, A& A-FIE-nig)
BRI XAF-XAMIZHFF X, ZLEDREET (B (BHE) .
THIFR (I8) | i (Ee) . XFA/ME (Ge) NkkE (&
&) ] . EMEASEAN =T RPITRN AR S,

12 SHIRED: SURE R IR ARG Rt AR F 2 2R o 1Z
RItEEBBThEE, AN RIR, AR
£
> IR 5 EW
> iRie: B

13 RE: AEEZRY, IRMEEINF SISO s21MRERNEM
LR RRTHIE o

14 SLEEN EEHEBMITHEL, BRI S,

© 2024 BRAY INTERNATIONAL, INC.{R&FFE4%F/, BRAY.COM $5/34T1



RS

O Bray

EHESHN
MEANLRFEFE— NS, LIS EIRITIEITHERES.
sems| 6 | 2 Al o | o | - | ms | oo o [ o | o | o | A | 2 |=a
FER ‘ I ‘ ILa ‘ ILb ‘ n ‘ v ‘ . ‘ v ‘ Vi Vil ‘ Vi ‘ IX ‘ X ‘ Xl.a ‘ XlL.b ‘ Xl
| Il.a I.b m 1\ ' Vi
% | RIs8 =3 ERTe9H%E SIRFHIP SKEMRESK | - | ATTNM BE
76 1 A |BERE 1% 0 |WP -1P66/67 0 |ZEH] - 113 0 [110V AC - 848
2 B PR/ e 2 |WP - IP66/67/68 5 | Al 2 220V AC - 18
3 C |BEX™ = 3 |XP -cCSAus 3 [220VAC- =4
4 X \pyig 1" 4 | XP - ATEX/IECEx 4 380V AC - =48
5 Y |58 i 6 |460V AC - =48
6 Z |[hig =) 7 |24V DC
7 8 |24V AC/DC
i Vil IX 9 [240V AC - 548
el E Sl 2 383 TR BB TERE
0 | FF/xEEH 0 |G E 0 |ZIBPPC  |-4°F/-20°CE140°F/+60°C
2 | AT C |hitizHes A |BPPC (K& BET &
3 LB T IRBRRITRES
4 |[HEAIESMFT RS
Xl.a Xl.a RiIREF K3 Xl.b Xl
FFRIEI WHEHE HITHNMRT (FE&&ILa) S HRIE I
2MBEFFE (IR1RT) A S45CHN 1 ‘ 2| 3 ‘ 4 ‘ 5 ‘ 6 ‘ 7 =
0
ANBRALFF R +2 MR FF %2 B 3047FFEN AIREIWE (RINT) =8 ITBD
2 2N hNEEBARRAIFF X (ALS)' C 316 A|lB|C*'|E|F|G G* 1
3 [2 MM NEEENHAEFF % (ATS) B|C|D|F|G]|H| H* 2
4 |2 T HISENIRILFESE (ALS)82 MBI IEFF c £ Fo5-2 | 3
(ATS)
5t EFIHE: HmXI c
1. A FIXFNYRT (BHIER) , MEINHBIRAIFT X (ALS) R IRIEE T IEH-KIET,
2. REBFI1ANX & 1BINYRT,
3. XTFHEMIMNETEE, 52IE330.
4. Mic&ie e R MEE 8.
5. XTI AEMAS, BEZE &
6. FIEI&EEPELE =i a8,

SHHmSRHI: 762A00-11300000/A2

76 76 RIIT A EBEhAITHIAG, EADE

2A 2ABIRITHM, BNEHIFE /91330 in-lbs (150 Nm.)

0 B FIP66/67

0 ESi]

13 TN

0 110V AC - 818

0 FrIxizH

0 TINEBiG &

0 TBREEKFRREM-4°F/-20°CE140°F/60°CHIIFE B E
(] AN PRALFF K +4 MR IEFF X +2 N BB PR FF 5%

IA2  SASERIIWE, T HINILUEERIIRESR (KEEC)

© 2024 BRAY INTERNATIONAL, INC.{R&FiHE1Fl. BRAY.COM

%56/34T1




INENIfF SRS 3 Brmr

B
. Tk (AC) | HakE =M
Pjgm B (00) CSANE > €22.2No.139
BS 24V 110V 220V 240V [380V 460V 220V > UL 429 1590
1A [ us
1B CE & UKCAIME > 1REIES
2A > EMCiE® C €
2B > HiE<S
3A > ROHS/REACHIE%
38 UK
3C cA
4A
B FRIAE > NEMA 4/4X/6 \ Mgg_gﬁ
> IP66/67 (IP68ETE) J
5A
Hith > FCC/ICES
5B
oA C
6B
7A .
7B AE
- CSA. CE & UKCA
CE & UKCA
biges
= ATEX/IECEx > 112G ExdbIIB T4 Gb
L % (AC) | BA4R =M
B}Emm H# (0C) E > 112D Extb lIIC
BS 24V 110V 220V 240V [380V 460V 220V T135°C Db
1X -
| |
1Y
2% CEIAIE > ATEX Directive
Y > Low Voltage Directive c E
> EMC Directive
38X > Machinery Directive
3y > RoHS/REACH
3z CSAAE A RIEHFRIATE
4X > Class |, Div 1, Groups ‘ B
4Y C,D; T4 C us
5X > ExdIIBT4 Gb
5Y
SERIHFRIAE
> Class |, Div 1, Groups
C,D; T4
> Class |, Zone 1, AEx
d 1B T4 Gb
MEAMEER LML
> (C22.2No.139
> UL 429
HRIAE > NEMA 4/4X/6
> IP66/67
AE

CSA. IECEx & ATEX
IECEx & ATEX

© 2024 BRAY INTERNATIONAL, INC{RE2Ffi 51X, BRAY.COM $7/34T1



T o Bray

'~
®

IRBhPRAIFF X IRBhHREFF X

BRY FRFIEH “4TH” 0 KA TRRUMMRMUF RN, R2E7H WNF2ETRYHEE76 RFIMITHAG, MR X RtREe, BHIT
PITHDEAREC A N BN FF Ko X ETHBNFF R ABRERHKMUE, AIH HIEREHRES IRTTEREHEF X, RERES, ERER
RTEE R EXAIPRIFF R A3 SR FUTHIM AT LA —HER IR BY BESHNIRE, AT EERIRE, 2-7TRIHITHEE SRR —4

F o FIMOBIETF %,
FE{i2% B xR

1KQEB AR TEAT R A BATRED, FEF XN ANIERIEER, ATiRMHEE SFF FF <R AR AR = AT, ALK AR I B T IX 85, =i
BB R, BASSH NERAEL, ATHfFREENTE R R, X FE ARSI HESNRMRR, BHESH4-20 mA, FBER]
3£+0.5%,

© 2024 BRAY INTERNATIONAL, INC.{R&FFE4%F/, BRAY.COM $8/34T1



1T

LW (AC)/EH (DC) ATIEHIE

T .
‘BEHEAN DEE0 060

76 RFRHABHRAVIATIARSS, BT TSR (L.

> —RER
> LEfIEAISEX AR
> His#fThae

mithiEHIER (LCS)

FHITHIER (LCS) NIBFRT6RFIBIIRITHIMNF X FIB TR AR
HPEEHFENIIEE. LCSEER A, mEMFLEEZFEFX, U
R E S UM A IREHF Ko

PNERIRERIRH RS LI, LCSE & T LEDIETRATRIETIRI)
FRAE. EFEEN RERiE) | BIRRSHRIEET.

BRI AT Rt B 3 TR
BiR £48 - AC 110V, 220V, 240V, 50Hz/60Hz; 24V DC =48 - AC 220V, 380V. 460V, 50Hz/60Hz
846 - AC 110V. 220V, 50Hz/60Hz; 24V DC. 24V AC/DC

BMNES AEE HEE

0-20 mA, 4-20 mA, 0-10. 2-10, 0-5. 1-5V DC 0-20 mA, 4-20 mA, 0-10. 2-10. 0-5. 1-5V DC
miES AEE HicE

0-20 mA, 4-20 mA, 0-10, 2-10, 0-5, 1-5V DC 0-20 mA, 4-20 mA, 0-10. 2-10. 0-5. 1-5V DC
HEE GEAESER) AEE HAJicE

RE HTF. 4 RELATH F4
R¥EE{F AEE HAicE

ERIRME ERRME

BNk R WA/ R
B AEE HicE

BANBHESHRERE
ITRERUNBRAERFT

BANBHES HRRE
TRRRUNBMRERT

FEH AR
03-100%

AIECE
04-75%

© 2024 BRAY INTERNATIONAL, INC.{R&FiHE1Fl. BRAY.COM

$59/34T1



GREE o Bra;g

PFX &S - CSA. CE & UKCA

24V AC/DCHE - FFIXFLFB

FrIXiaHnsE FIXIEAE S0HREFRE IFEEE BB (FLA) HIEET (LRA)  BHINE
BEXEBHES
E: B S4% BIFRER b A A w
761A00-11380000/A 620 70 30 330 18 6.5 12.8
761B00-11380000/A 700 80 30 310 19 6.3 12.8
762A00-11380000/A 1,330 150 40 230 19 6.0 16.9 40
762B00-11380000/A 1,410 160 40 180 25 8.5 16.9
763A00-11380000/A 2,120 240 35 170 29 8.9 30.8
24V DCHEF - AT A
BT iAAE BERIERE S0HERE IFEEE  HHEN (FLA) HEEER (LRA) BHINE
EXTHES
E: o LS S4% BEIRER b A A w
761A00-11372000/A 530 60 30 720 18 6.5 12.8
761B00-11372000/A 600 68 30 720 19 6.3 12.8
762A00-11372000/A 1,150 130 30 720 19 6.0 16.9 40
762B00-11372000/A 1,200 135 30 720 25 8.5 16.9
763A00-11372000/A 1,750 200 40 960 29 8.9 30.8

HiE:

1. HHER(FLA) @B AT EH

2. B (LRA) @ Fl EHif

3. RIFBHBEAE: +-10%

4. REBRIMERE: +/- 5%

5. BHRIEC 60034-145&, F/XFATRSHNIIEAL
6. H/\RMBEhRBABER A BETREHE

© 2024 BRAY INTERNATIONAL, INC{RE2Ffi 51X, BRAY.COM %$10/3443



GREE o Bra;g

B5RFE - CSA. CE & UKCA

110V - BiHER
XTI NG K N AB T VB TeEE E = =
prmpas AR gttt (;fi?[i f:i?[:] R

BT 4K S4% - I = 3 S4%  IAEhRER 60 Hz 50 Hz 60 Hz 50 Hz 60 Hz 50 Hz W
761A00-11300000/A 700 80 40 220 580 65 40 960 7 20 12 11 14 13
761B00-11300000/A 880 100 40 190 620 70 40 960 19 23 13 12 14 13 1
762A00-11300000/A 1,330 150 50 170 1,150 130 40 960 18 21 23 23 25 24
762B00-11300000/A 1,750 200 35 170 1,330 150 40 960 25 30 23 23 25 24 40
763A00-11300000/A 2,650 300 50 110 1,950 220 40 960 25 31 26 25 29 30
763B00-11300000/A 4,400 500 30 180 3,350 380 40 960 26 32 48 46 50 49
763C00-11300000/A 4,800 550 30 150 3,540 400 40 960 33 39 48 46 50 49 %0
764A00-11300000/A 6,650 750 25 200 6,020 680 35 840 30 36 65 65 73 74
764B00-11300000/A 9,700 1,100 25 160 8,230 930 35 840 36 43 68 68 73 T4
765A00-11300000/A 17,700 2,000 25 60 15,000 1,700 35 840 88 106 68 68 74 74 180
765B00-11300000/A 26,500 3,000 25 50 22,550 2,550 35 840 108 130 70 70 73 74

220V - iR
E 3 =71 \\: b . SRR JIN:E TIEEE ] pii pii

BB 4K s4% (L2 o = 3 S4%  AEhREX 60 Hz 50 Hz 60 Hz 50 Hz 60 Hz 50 Hz W
761A00-11320000/A 700 80 40 220 580 65 40 960 17 20 07 07 07 07
761B00-11320000/A 880 100 40 190 620 70 40 960 19 23 07 07 07 07 1
762A00-11320000/A 1,330 150 35 20 1,150 130 40 960 18 21 10 10 12 14
762B00-11320000/A 1,750 200 35 170 1,330 150 40 960 24 29 11 11 12 14 40
763A00-11320000/A 2,650 300 40 150 1,950 220 40 960 24 29 13 13 14 15
763B00-11320000/A 4,400 500 30 180 3,350 380 40 960 26 32 22 21 24 25
763C00-11320000/A 4,800 550 25 210 3,540 400 40 960 28 34 22 21 24 25 %0
764A00-11320000/A 6,650 750 25 210 6,020 680 35 840 27 33 32 30 38 39
764B00-11320000/A 9,700 1,100 25 10 7,080 800 35 840 36 43 36 35 39 36
765A00-11320000/A 17,700 2,000 25 60 15,000 1,700 35 840 88 106 33 32 38 39 180
765B00-11320000/A 26,500 3,000 25 50 22,550 2,550 35 840 108 130 3.5 35 38 39
766A00-11320000/A* 31,000 3,500 40 110 30,975 3,500 40 960 33 39 112 112 170 170
766B00-11320000/A* 35,400 4,000 40 70 35,400 4,000 40 960 49 58 112 112 170 170
767A00-11320000/A* 53,100 6,000 40 50 53,100 6,000 40 960 66 78 90 90 170 170 700
767B00-11320000/A* 70,800 8,000 40 30 70,800 8,000 40 960 98 116 9.0 90 170 17.0
767C00-11320000/A* 79,700 9,000 40 30 79,650 9,000 40 960 99 17 90 90 170 170

* 67 RTKRIKFCSAINIE

HiE:

1. HHBR(FLA) @R AT EH B

2. B (LRA) @ FBIE HA

3. AYFBHBEAE: +-10%

4. RYFEFIRRENE: +/- 5%

5. BRRIEC 60034-147, F/XFATRSHITIEAELA
6. G/ BN EAEIORSE T E HIE

© 2024 BRAY INTERNATIONAL, INC{RE2Ffi 51X, BRAY.COM $11/34



BSSH%

O Bray

P5XFS - CE & UKCA

240V - BHIEEIR
- winsE Tremm oo TUUST Temm ) AR (FLA)AL IR (LRA) (A AL
EXEHES
- HK S4% &F BihR¥ 60Hz 50Hz 60 Hz 50 Hz 60 Hz 50 Hz w
761A00-11390000/A 700 80 40 120 1200 17 20 1.2 11 14 13 -
761B00-11390000/A 880 100 40 100 1200 19 23 13 1.2 14 13
762A00-11390000/A | 1,330 150 50 120 1200 18 21 28 28 25 24
762B00-11390000/A | 1,750 200 35 80 1200 25 30 2.3 2.3 25 2.4 40
763A00-11390000/A | 2,650 300 50 80 1200 25 31 2.6 25 2.9 3.0
763B00-11390000/A | 4,400 500 30 80 1200 26 32 48 46 5.0 49
763C00-11390000/A | 5,300 600 30 60 1200 33 39 48 46 5.0 4.9 9
764A00-11390000/A | 7,080 800 25 70 1200 30 36 6.5 6.5 73 74
764B00-11390000/A | 10,600 1,200 25 50 1200 36 43 6.8 6.8 73 7.4
765A00-11390000/A | 17,700 2,000 25 30 1200 88 106 6.8 6.8 74 74 180
765B00-11390000/A | 26,500 3,000 25 20 1200 108 130 7.0 7.0 73 7.4
220V - =88R
- WHHE TR el COUCT THSEE () AR (FLAJAL SRR (RA)A] EHIE
EXSHES
- xS S4% &R BThR¥ 60Hz 50Hz  60Hz 50 Hz 60 Hz 50 Hz w
761A00-11330CO0/A
761B00-11330CO0/A
762A00-11330C00/A N/A
762B00-11330C00/A
763A00-11330C00/A | 2,650 300 70 80 1200 26 32 1.0 1.0 1.2 1.2 40
763B00-11330C00/A | 4,400 500 70 80 1200 26 32 2.0 2.0 24 24 o
763C00-11330C00/A | 5,300 600 70 60 1200 32 39 2.0 2.0 2.4 2.4
764A00-11330C00/A | 7,080 800 70 70 1200 29 35 34 34 4.0 4.0
764B00-11330C00/A | 10,600 1,200 70 50 1200 36 43 34 34 40 40
765A00-11330C00/A | 17,700 2,000 50 30 1200 88 105 34 34 40 40 180
765B00-11330C00/A | 26,500 3,000 50 20 1200 108 130 34 34 40 40
HiE:
1. HHER(FLA) @R AT EEH
2. R (LRA) @ FBiEH M
3. AFBHBERE: +/-10%
4. RFEBIIRAL: +/- 5%
5. 2ERIEC 60034-1154, FF/EMATIRSHN IR
6. /BB BB BB THEHE
© 2024 BRAY INTERNATIONAL, INC.{REFF&10F], BRAY.COM $12/34T1



GREE o Bra;g

P5XFS - CE & UKCA

380V - =1EEE
BHEE  TERE ol SOUR remm gy mssm (L)AL IS (LRA)A] BHIIE
BATHES FRE IR

BE-fE 4K S4% &%  BEhR¥ 60HO0z 50 Hz 60 Hz 50 Hz 60 Hz 50 Hz w
761A00-11340C00/A 700 80 70 120 1200 17 20 0.3 0.3 0.5 0.5 15
761B00-11340C00/A 880 100 70 100 1200 21 25 0.3 0.3 0.5 0.5
762A00-11340C00/A 1,330 150 70 120 1200 18 21 0.6 0.6 0.7 0.7
762B00-11340C00/A 1,750 200 70 80 1200 26 32 0.6 0.6 0.7 0.7 40
763A00-11340C00/A 2,650 300 70 80 1200 26 32 0.6 0.6 0.8 0.8
763B00-11340C00/A 4,400 500 70 80 1200 26 32 0.9 0.9 1.4 1.4
763C00-11340C00/A 5,300 600 70 60 1200 32 39 1.0 1.0 1.4 1.4 %
764A00-11340C00/A 7,080 800 70 70 1200 29 35 1.4 1.4 2.4 2.4
764B00-11340C00/A 10,600 1,200 70 50 1200 36 43 1.7 1.7 2.4 2.4
765A00-11340C00/A 17,700 2,000 50 30 1200 88 105 1.4 1.4 2.4 2.4 180
765B00-11340C00/A 26,500 3,000 50 20 1200 108 130 1.7 1.7 2.4 2.4
766A00-11340C00/A 31,000 3,500 40 110 960 33 39 4.2 4.2 9.9 9.9
766B00-11340C00/A 35,400 4,000 40 70 960 49 58 4.2 4.2 9.9 9.9
767A00-11340C00/A 53,100 6,000 40 50 960 66 78 3.6 3.6 9.9 9.9 700
767B00-11340C00/A 70,800 8,000 40 30 960 98 116 3.6 3.6 9.9 9.9
767C00-11340C00/A 79,700 9,000 40 30 960 99 117 3.6 3.6 9.9 9.9

460V - =Z1HHE
WHHE  THAE oot TS TREE () RS (FLA)AL RIS (LRA)A] AL
BABHES i

E- B2 S S4% &%  BEINR¥ 60Hz  50Hz 60 Hz 50 Hz 60 Hz 50 Hz w
761A00-11360C00/A
761B00-11360C00/A
762A00-11360C00/A 1,330 150 70 120 1200 18 21 0.4 0.4 0.5 0.5
762B00-11360C00/A 1,750 200 70 80 1200 26 32 0.4 0.4 0.5 0.5 40
763A00-11360C00/A 2,650 300 70 80 1200 26 32 0.4 0.4 0.6 0.6
763B00-11360C00/A 4,400 500 70 80 1200 26 32 0.7 0.7 1.3 1.3 90
763C00-11360C00/A 5,300 600 70 60 1200 32 39 1.0 1.0 1.3 1.3
764A00-11360C00/A 7,080 800 70 70 1200 29 35 1.3 1.3 2.0 2.0
764B00-11360C00/A 10,600 1,200 70 50 1200 36 43 1.4 1.4 2.0 2.0
765A00-11360C00/A 17,700 2,000 50 30 1200 88 105 1.3 1.3 2.0 2.0 180
765B00-11360C00/A 26,500 3,000 50 20 1200 108 130 1.4 1.4 2.0 2.0

&iE:

1. HHBR(FLA) @R AT EHE

2. HEI T (LRA) @ FBIEHA

3. AYFBHBEAE: +-10%

4. RYFEBFIRRERE: +/- 5%

5. BRIEC 60034-147 4, F/XFATRSHITIEELA
6. F/NB BRI EIORSE T e HIE

© 2024 BRAY INTERNATIONAL, INC{RE2Ffi 51X, BRAY.COM $13/344]1



BSSH%

O Bray

P5i% - CSA

24V AC/DCHE - FFIXFLFB

Fixim % FXIEA S/OBEBEFRER IEEE  BHER (FLA) ERER (LRA) BHIIE
EXZHES -
- B S S4% &I 7 A A w
761X30-11380000/A 620 70 30 350 17 5.0 12.8
761Y30-11380000/A 700 80 30 300 20 6.3 12.8
762X30-11380000/A 1,350 150 40 200 22 6.0 16.9 40
762Y30-11380000/A 1,410 160 40 200 22 7.4 16.9
763X30-11380000/A 2,120 240 35 160 32 8.9 30.8
24V DCHR - AT R A
AT RELEE ATIERR SOEmhRE  IEEE AHEE (FLA) ERER (LRA) BHIIE
EXEHES - -
-5 B S S4% BEIRER 7 A A w
761X30-11370000/A 560 65 30 720 17 5.0 12.8
761Y30-11370000/A 630 72 30 720 20 6.3 12.8
762X30-11370000/A 1,150 130 40 960 22 6.0 16.9 40
762Y30-11370000/A 1,270 145 40 960 22 7.4 16.9
763X30-11370000/A 1,900 220 35 840 32 8.9 30.8
HiE:
R X N AINE (Kig538)
12, 1X, CHID4B; T4
Exd 1B T4 Gb
12§, 1X, AExd IIB T4 Gb
1. RHER(FLA) @R AT H =
2. B (LRA) @ Fl E 3T
3. AFEBHEBEEAE: +-10%
4. REFBRIMERE: +/- 5%
5. ZHRIEC 60034-141, FI/XFMBETRSHITIERLE
6. H/\RHBESIRBABER A BETHREHE
© 2024 BRAY INTERNATIONAL, INC{RE2Ffi 51X, BRAY.COM $14/34T1



GREE o Bra;g

F5i® — CSA
110V - iR
FIXT S)e3E BATIE ShEBEs  IERE TR R B
TR e AT e
IF p 3 FLA) [A LRA) [A =
EATHES fER R A8 RE () (FLA)[A]  (LRA)[A] IhE
Bt K S4% [(EZ O o o S4% BEhRE 60 Hz 50 Hz 60 Hz 50 Hz 60 Hz 50 Hz W
761X30-11300000/A 690 80 40 190 550 65 40 960 20 23 12 11 14 13 1
5
761Y30-11300000/A 860 100 40 190 680 80 40 960 20 23 12 11 14 13
762X30-11300000/A 1,350 150 70 100 1150 130 40 960 21 25 20 19 25 24
762Y30-11300000/A 1,770 200 70 100 1,360 160 40 960 21 25 23 22 25 24 40
763X30-11300000/A 2,640 300 70 80 2,110 240 40 960 26 31 23 20 29 30
763Y30-11300000/A 3,980 450 30 170 3,180 360 30 720 29 35 45 38 50 4.9
90
764X30-11300000/A 6,900 800 30 160 5,520 640 30 720 31 37 51 50 73 74
764Y30-11300000/A 9,600 1,100 30 160 7,680 880 30 720 31 37 54 54 73 74
765X30-11300000/A 17,500 2,000 30 50 14,000 1,600 30 720 93 M2 58 57 73 74 180
765Y30-11300000/A 25,900 3,000 30 50 20,720 2,400 30 720 93 112 63 63 73 74
220V - BEREE
FIXIT SEE | ATIE S0HEEE  IEEE TREER EEEER B
FriIXim i AsE AT EE
- FR b ) FLA) [A LRA) [A Z
EASES AR IFRE AR R () (FLA)[A]  (LRA)[A] Th=E
BT 4R S4% B ETE 4K sa% RBEREX 60 Hz 50 Hz 60 Hz 50 Hz 60 Hz 50 Hz W
761X30-11320000/A 690 80 40 190 550 65 40 960 20 23 06 06 07 07 ”
761Y30-11320000/A 790 90 40 190 630 72 40 960 20 23 06 06 07 07
762X30-11320000/A 1,350 150 35 180 1150 130 40 960 23 28 10 09 12 11
762Y30-11320000/A 1,590 180 35 180 1,270 145 40 960 23 28 11 10 1.2 11 40
763X30-11320000/A 2,300 260 40 140 1,900 220 40 960 26 31 13 13 14 15
763Y30-11320000/A 3,980 450 30 170 3,180 360 30 720 29 3 19 15 24 25 90
764X30-11320000/A 6,900 800 30 140 5,520 640 30 720 34 41 24 22 38 39
764Y30-11320000/A 8,300 940 30 140 6,640 750 30 720 34 41 34 33 38 39
180
765X30-11320000/A 17,500 2,000 30 50 14,000 1,600 30 720 93 112 24 22 38 39
765Y30-11320000/A 25,900 3,000 30 50 20,720 2,400 30 720 93 112 34 33 38 39
HiE:

1. FERX N RIAE (Ki%5 %)
+ 12, 1X, CFID4; T4
« ExdIIBT4Gb
« 12, 1K, AExd IIB T4 Gb
2. HEEBR(FLA) @R AT EH A
3. E (LRA) @ F Rl € Hif
4. REFBNBEAE: +/-10%
5. RFEBIFIMERAE: +/- 5%
6. 2RRIEC 60034-117/, FF/XFATIRS N IIEAHA
7. SR BEhRBAER A BETREHE

© 2024 BRAY INTERNATIONAL, INC{RE2Ffi 51X, BRAY.COM $15/3411



GREE o Bra;g

BhIS - IECEX/ATEX

24V AC/DCHE - FFIXFLFB
Frixim % FIXRI(EAE SEERRE IFEEE  BEHER (FLA)  EESR (LRA)  BHIHE

BEZTHES
BT-5% R $4% fl$23 24 A A w
761X40-11380000/A 700 80 70 150 17 3.7 12.8
761Y40-11380000/A 880 100 70 120 20 4.0 12.8
762X40-11380000/A 1,330 150 70 110 22 5.3 16.9 40
762Y40-11380000/A 1,750 200 70 110 22 6.5 16.9
763X40-11380000/A 2,650 300 70 80 32 8.6 30.8

24V DCHR - AT R A

AT EEEE BATHIEAS S0EEmRE IEEE  AHER (FLA)  EEER (LRA)  BNINE
EXEHES N . .

HET-BE B3 S4% BEIRER 7 A A w
761X40-11370000/A 700 80 70 1200 17 3.7 12.8
761Y40-11370000/A 880 100 70 1200 20 4.0 12.8
762X40-11370000/A 1,330 150 70 1200 22 5.3 16.9 40
762Y40-11370000/A 1,750 200 70 1200 22 6.5 16.9
763X40-11370000/A 2,650 300 70 1200 32 8.6 30.8

HiE:
1. ATEX/IECEXINIEBR X M AIAIE (Kig453 )
112G Ex db IIB T4 Gb
112D Ex tb [1IC T135°C Db
2. HEEBR(FLA) @R AT EH A
3. E (LRA) @ FRl EHif
4. REFBNEBEAE: +/-10%
5. RFEIFIMERAE: +/- 5%
6. BHRIEC 60034-145, F/XFMATRSHNIIEAL
7. SR BEhRBAER A BETREHE

© 2024 BRAY INTERNATIONAL, INC{RE2Ffi 51X, BRAY.COM $16/34T1



BSSH%

O Bray

BhIS - IECEX/ATEX

110V - iHER
TN J\BS 3 o 3z
N SHsE Ttemm St TURS Teemm @) (ﬁﬁﬁ W fﬁ?[”:] E I
ET-1 HK S4% &  B@hX%¥% 60Hz 50Hz 60Hz 50Hz 60Hz 50Hz w
761X40-11300000/A 700 80 70 110 1200 20 23 1.1 1.2 1.3 1.3
761Y40-11300000/A 880 100 70 110 1200 20 23 1.1 1.2 1.3 13 1
762X40-11300000/A 1,330 150 70 100 1200 21 25 2.0 2.1 24 2.4
762Y40-11300000/A 1,750 200 70 100 1200 21 25 2.1 2.2 24 24 40
763X40-11300000/A 2,650 300 70 80 1200 26 31 2.4 2.1 2.9 2.9
763Y40-11300000/A 4,400 500 70 70 1200 29 35 4.2 3.3 4.9 4.9
763240-11300000/A 5,300 600 70 70 1200 29 35 4.4 3.4 4.9 4.9 90
764X40-11300000/A 7,080 800 70 60 1200 31 37 5.7 5.4 73 7.3
764Y40-11300000/A 10,600 1,200 70 60 1200 31 37 6.9 6.5 7.3 7.3
765X40-11300000/A 17,700 2,000 50 30 1200 93 112 57 5.4 7.3 7.3 180
765Y40-11300000/A 26,500 3,000 50 30 1200 93 112 6.9 6.5 7.3 7.3
220V - iR
ZIN:E K N5 i ¥ p
N HtiRsE Ttemm oo SONE Temm @) (”Fﬁﬁfl féi?[f] B AIE
£ 4k S4% ¥  BER¥ 60Hz 50Hz 60Hz 50Hz 60Hz 50Hz w
761X40-11320000/A 700 80 70 110 1200 20 23 0.6 0.6 0.7 0.7
761Y40-11320000/A 880 100 70 110 1200 20 23 0.6 0.7 0.7 0.7 1
762X40-11320000/A 1,330 150 70 90 1200 23 28 1.0 1.0 1.0 1.0
762Y40-11320000/A 1,750 200 70 90 1200 23 28 1.1 1.1 1.1 1.1 40
763X40-11320000/A 2,650 300 70 80 1200 26 31 1.3 1.0 15 1.5
763Y40-11320000/A 4,400 500 70 70 1200 29 35 1.9 1.7 2.4 2.4
763240-11320000/A 5,300 600 70 70 1200 29 35 2.0 1.9 2.4 2.4 %0
764X40-11320000/A 7,080 800 70 60 1200 34 41 2.8 26 3.8 3.8
764Y40-11320000/A 10,600 1,200 70 60 1200 34 41 3.0 2.8 3.8 3.8
765X40-11320000/A 17,700 2,000 50 30 1200 93 112 3.0 3.1 3.8 3.8 180
765Y40-11320000/A 26,500 3,000 50 30 1200 93 112 3.0 2.8 3.8 3.8
&iE:
1. ATEX/IECEXIATESER X R FRIATE (X35 532)
112G Ex db IIB T4 Gb
Il 2D Ex tb IIC T135°C Db
2. HEEBR(FLA) @R AT EH A
3. ERE (LRA) @ FHEHE
4. RYFBHBERE: +/- 10%
5. RVFEIRIRERE: +/- 5%
6. ZHRIEC 60034-14nE, FH/RFMBETRSHNIIEAH
7. S/\NHBEIR MBI BE T RERE
© 2024 BRAY INTERNATIONAL, INC {RZFiA 17, BRAY.COM $17/34T



BSSH%

O Bray

BhIS - IECEX/ATEX

220V - =1EHR
e I(EAMR S EEFRE SOERE ITEEE 7)) FHEN (FLA)A] HEH%ET (LRA) [A] BHIHE
BEXEHRES
0 R S S S4% 323 BERE 60Hz 50Hz 60Hz 50Hz 60Hz 50Hz w
761X40-11330C00/A
761Y40-11330C00/A A
762X40-11330C00/A
762Y40-11330C00/A
763X40-11330C00/A | 2,650 300 70 80 1200 26 32 0.4 0.5 1.2 1.2 40
763Y40-11330C00/A | 4,400 500 70 80 1200 26 32 0.7 0.9 2.4 2.4
763Z40-11330C00/A | 5,300 600 70 60 1200 32 39 0.7 0.9 24 2.4 9
764X40-11330C00/A | 7,080 800 70 70 1200 29 35 1.0 1.4 4.0 4.0
764Y40-11330C00/A | 10,600 1,200 70 50 1200 36 43 1.0 1.4 4.0 4.0
765X40-11330C00/A | 17,700 2,000 50 30 1200 88 105 1.0 1.4 4.0 4.0 180
765Y40-11330C00/A | 26,500 3,000 50 20 1200 108 130 1.0 1.4 4.0 4.0
380V - =1HEIR
e TERER S/hBEFRE SOERE ITIEEE (7)) HHBR (FLA) [A] HEERT (LRA) [A] BHIIE
BEEHRES
BB K sa% (323 BERER 60Hz 50Hz 60Hz 50Hz 60Hz 50Hz w
761X40-11340C00/A 700 80 70 120 1200 17 20 0.3 0.2 0.5 0.5 5
761Y40-11340C00/A 880 100 70 100 1200 21 25 0.3 0.2 0.5 0.5
762X40-11340C00/A | 1,330 150 70 120 1200 18 21 0.4 0.6 07 0.7
762Y40-11340C00/A | 1,750 200 70 80 1200 26 32 0.5 0.7 0.7 0.7 40
763X40-11340C00/A | 2,650 300 70 80 1200 26 32 0.5 0.6 0.8 0.8
763Y40-11340C00/A | 4,400 500 70 80 1200 26 32 0.8 0.9 14 14 %
763Z40-11340C00/A | 5,300 600 70 60 1200 32 39 0.9 1.0 1.4 1.4
764X40-11340C00/A | 7,080 800 70 70 1200 29 35 1.0 1.3 2.4 2.4
764Y40-11340C00/A | 10,600 1,200 70 50 1200 36 43 1.1 1.5 2.4 2.4
765X40-11340C00/A | 17,700 2,000 50 30 1200 88 105 10 14 24 24 180
765Y40-11340C00/A | 26,500 3,000 50 20 1200 108 130 1.1 1.5 2.4 2.4
460V - =1EEBR
kb i TEAM SEEFRE SOERE ITEEE 7)) HEER (FLA) [A] %R (LRA) [A] BHIHIE
BEXEHES
- R S S4% &% BERE 60Hz 50Hz 60Hz 50Hz 60Hz 50Hz w
761X40-11360C0O0/A
761Y40-11360C00/A N/A
762X40-11360C00/A | 1,330 150 70 120 1200 18 21 0.4 0.6 0.5 0.5
762Y40-11360C00/A | 1,750 200 70 80 1200 26 32 0.4 0.6 0.5 0.5 40
763X40-11360C00/A | 2,650 300 70 80 1200 26 32 0.3 0.4 0.6 0.6
763Y40-11360C00/A | 4,400 500 70 80 1200 26 32 0.5 0.7 1.3 1.3 9
763Z40-11360C00/A | 5,300 600 70 60 1200 32 39 0.9 1.3 1.3 1.3
764X40-11360C00/A | 7,080 800 70 70 1200 29 35 0.9 1.6 2.0 2.0
764Y40-11360C00/A | 10,600 1,200 70 50 1200 36 43 0.9 1.7 2.0 2.0
765X40-11360C00/A | 17,700 2,000 50 30 1200 88 105 0.9 1.6 2.0 2.0 180
765Y40-11360C00/A | 26,500 3,000 50 20 1200 108 130 0.9 1.7 2.0 2.0
&iE:
1. ATEX/IECEXIMEfER X M AIAIE (K155 25)
112G Ex db IIB T4 Gb
112D Ex tb [1IC T135°C Db
2. HEBR(FLA) @R A EH A
3. I (LRA) @ FOl E 8
4. REBHBEAE: +/-10%
5. RVFEIRIERE: +/- 5%
6. ZBRIEC 60034-1114, FF/XFMBEATARSHITIERHR
7. GBI BA RO E T e H 4B
© 2024 BRAY INTERNATIONAL, INC.{REFF&10F], BRAY.COM $18/341



— R340

O Bray

PR
o - FRER REHH RITHMEE
RITHMRS FREHK
G mm B LS BE F
1A 23 101
1 4.48 114 19 9
1B 28 127
2A 1 40 176
4.84 123 33 15
2B 53 235
3A 36 160
3B 13.5 8.66 220 60 267 47 22
3C 72 321
4A 50 223
15 14.96 380 66 30
4B 75 334
5A 46 206
45 14.96 380 157 71
5B 70 309
6A 63 278
52.5 14.96 380 165 75
6B 72 318
7A 60 265
105 14.96 380 474 215
7B 79 354
7C 157.5 14.96 380 60 265 474 215
i
- - FRER RE&HH RITHMEE
RITHMRS FREHK
B mm i LS B Fr
1X 10.3* 26 115
4.48 114 15 7
1Y 12.3* 27 122
2X 36 158
1" 4.84 123 37 17
2Y 47 211
3X 32 144
3y 13.5 8.66 220 54 240 51 23
3z 65 289
4x 41 182
16.5 14.96 380 64 29
ay 60 273
5X 38 169
49.5 14.96 380 165 75
5Y 57 253
&iE:

1. FE HAERUR T INEM B E,

2. FREPITRRILM: PUTRMIRITAETFR LMK AL SR80 (3564F) A= LR FHIRIFHE,

3. * Y ATEX/IECEXINERIIXFIY RS HATH By F R B #8453 51 798.8%110.3,

© 2024 BRAY INTERNATIONAL, INC.{R&FiHE1Fl. BRAY.COM

%19/34T1



PHREESHRTE | 1-4RT 6 Bray

H
@\ 7
‘ N\
A C | ©
] 7 A
c—J-
L
M
N 0 -
/ \ 3XM20
( W%zﬁg)\
HEIFE ‘
r / |
L I P
o |
J
b b
ZE (%)
R~ MSS-101
RI8 . . .
A B C D E F G H I J K L M N O P Q T U|RYT = BCDH #LR+T BMNEE
1 37 34 01 46 51 83 49 104 11 023 21 19 99 10 32 37 09 19 35| R FA0O7 275  5/16-18 0.472
2 44 37 - 51 55 97 55 1.8 14 027 27 142 117 12 37 44 12 22 38| S FAI0  4.00 3/8-16 0.563
R FA07 275  5/16-18 0.472
3 45 43 041 74 94 115 67 131 17 027 27 166 142 15 44 45 12 28 43| S FA12 495 1/2-13 0.709
R FA10  4.00 3/8-16 0.563
4 49 45 05 12.2 167 13.8 7.5 145 2.2 027 3.2 156 - 15 50 49 12 33 46| S FA14 550 5/8-11 0.940
R FA12 495 1/2-13 0.709
28] (mm)
o R 1SO 5211
R18 T . -
A B C D E F G H I J K L M N O P Q T U|RT %= BCDH #(RIT BRNFE
1 95 86 3 116 130 211 125 125 28 6 53 303 252 53 82 95 23 49 90| R Fo7 70 M8 12
2 13 93 - 130 140 246 140 140 35 7 68 360 297 68 93 113 30 56 96 | S F10 102 M10 15
R Fo7 70 M8 12
3 13 109 3 188 238 291 170 170 42 7 69 422 359 69 112 113 30 70 109| S F12 125 M12 18
R F10 102 M10 15
4 125 115 13 309 423 350 190 190 55 7 81 395 - 81 128 125 30 85 118| S F14 140 M16 24
R F12 125 M12 18

© 2024 BRAY INTERNATIONAL, INC{RE2Ffi 51X, BRAY.COM §20/34T1



WLCSHIBS MR SMRTE | 1-4R~

O Bray

A
B
| | :
[l .
5 NI
I ) N M D
)y [
O F
S\
\( A
=
= (&|T) 2% (mm)
R R~
R3S RS
A B c D F A B c D F
1 19.5 175 3.5 7.0 6.1 1 496 443 89 178 154
2 21.7 19.2 4.0 7.0 6.1 2 551 487 103 178 154
3 24.2 217 5.4 7.0 6.1 3 614 551 137 178 154
4 231 6.2 7.0 6.1 4 586 159 178 154
© 2024 BRAY INTERNATIONAL, INC{RE2Ffi 51X, BRAY.COM 521/34T1



BRRESHRTE | SR

HEEE

3X M20
1 I l /— CONDUIT
/ ENTRY

_ m=; ;
M T
U
b b
ZEH ()
R~ MSS SP-101
RI% - -
A B C D E F G H I J K L M O P Q R S T U/ R %= BCD #B4 RINRE
5 12.2 157 145 75 235 52 33 05 45 140 66 24 027 122 168 1.5 50 140 12 11.2| N FA16 65 3/4-10 113
2% (mm)
R~ 1SO 5211
R38 - -
A B C D E F G H I J K L M O P Q R S T U/|RYT %= BCDE B4 RINRE
5 309 423 368 190 597 133 84 13 115 355 169 60 7 310 426 38 128 355 30 284| N F16 165 M20 30

© 2024 BRAY INTERNATIONAL, INC.{R&FiHE1Fl. BRAY.COM



O Bray

HLCSHINRESHRTE | SR

T
WO

m-n/«\\...‘\
Y NS S

] &)
N—sC =
\ 7 oY/
7
N G
D) s
i

2% (mm)

R (3ET)

R+t
A

RIS

R+

R3S

159 178 424 154

617

6.1

7.0 16.7

6.2

24.3

$523/34T1

© 2024 BRAY INTERNATIONAL, INC.{R&FiHE1Fl. BRAY.COM



PN RESHRTE | 6RT

A
B
—C
D
1X 17 -NPT [M25] DY
SEEEA
2X 3/4” -NPT M20]
SHEEEA —
> ‘
| (O [F oG
] W E \
' TP L
H
-—K L O —P
TE3 (e)
HE#E | N~ L
0 A0
> N T Q
[ I — o g} : I \
PN, BE
- 0% 0, ‘tfm ,
J y 4
R
I-pl I"I -~ -
f
ZH (&)
R MSS-101
RIS - . -
A B C€C D E F G H |1 J K L N O P Q R |RYT #= BCDE iELRT BNEE
6 203 111 95 67 50 77 78 28 24 027 60 66 167 21.0 98 185 33| M FA16  6.50 3/4-10 113
28] (mm)
R~ 1SO 5211
RI% - . .
A B € D E F G H I J K L N O P Q R |RT &%= BCDEB #LRT BNMNE
6 515 283 240 170 127 195 199 70 60 7 152 168 424 532 250 471 85 | M F16 165 M20 30

© 2024 BRAY INTERNATIONAL, INC.{R&FiHE1Fl. BRAY.COM

$524/34T1



O Bray

HLCSHINRESHRTE | 6RT

2% (mm)

R ()

R~

R

R<+s

RS

154

110

178

578

6.1

4.3

7.0

22.7

$525/34T1

© 2024 BRAY INTERNATIONAL, INC.{R&FiHE1Fl. BRAY.COM



PSRRI SR E | TR 0 Bray

c D
E
L F_
G

1x1” - NPT [M25]
SHEEA — |
2x3/4” - NPT [M20]
SHEEA B 3 /7

T
N
T
—Q
|- -
/ \
HEHE !
Tl I
| : ah
Jo L
I [ J l Q
TTT T T T
K L T
— T
ZH (&)
o R¥ MSS SP-101
R s .
A B C€C D E F G H 1 J K N O P Q R S T |RT %= BCDEE 84 RINRE
7 202 28 203 77 141 95 67 174 201 43 027 128 23.8 9.8 167 12.0 309 66 | M FA30 117  3/4-10 113
L FA25 10.0 5/8-11 0.94
2% (mm)
R~ 1SO 5211
R18 - —
A B €C D E F G H I J K N O P Q R S T |R %= BCDiE 184 RINRE
7 513 70 515 196 283 240 170 442 509 110 7 324 605 250 424 305 785 168 | M F30 298 M20 30

L F25 254 M16 24

© 2024 BRAY INTERNATIONAL, INC.{R&FiHE1Fl. BRAY.COM



HLCSHINRESHRTE | TR

A
—
B
q U C
£d — |

E
|
ZH (%) 2% (mm)
R~ R
R RI=
A B (o3 D E A B (o3 D E
7 26.4 7.2 7.0 - 6.1 7 669 184 178 - 154

© 2024 BRAY INTERNATIONAL, INC.{R&FiHE1Fl. BRAY.COM

8527/34T1



BiBRSHRTE | 1-4RT 0 Bray

C Dj
|
[ ]
(A = (AT A — T P T
\
—l
E
U i O
— i
Ll el
M
J K|
N
o P
(A ‘ =N
2x3/4” - NPT [M25]
N SEEEA
HEE B
\A )
l V@\;\/_:g} \ /fw [ ]
ﬂ\‘\,frw A e\ [
FHETN -
oIX 5/ Q
e i mia Nl
R
g g
ZEE ()
R+ MSS-101
R3E - . -
A B [ D E F G J K L M N o] P Q R | RT &= BCDE #ELRT ®INFE
1 46 51 75 53 98 11 023 16 31 20 106 85 11 22 37 09| H FA07 275  5/16-18 0.472
2 51 55 95 57 111 14 027 21 38 24 139 14 12 33 45 12 | FA10  4.00 3/8-16 0.563
H FAO7 275  5/16-18 0.472
3 74 94 12 65 125 17 027 26 43 27 157 132 14 36 46 12 | FA12 495 1/2-13 0.709
H FA10  4.00 3/8-16 0.563
4 - 167 120 827 135 19 027 31 45 - 146 - 13 44 48 12 | FA14 550 5/8-11 0.940
H FA12 495 1/2-13 0.709
2% (mm)
R~+8§ R+ 1SO 5211
A B [ D E F G J K L M N o] P Q R | R+ #Z BCDE #ELRT ®BNFE
1 116 130 191 134 249 28 6 40 79 51 269 216 28 57 95 23 | H Fo7 70 M8 12
2 130 140 242 145 282 35 7 54 96 60 352 289 30 83 114 30 I F10 102 M10 15
H Fo7 70 M8 12
3 188 238 284 165 318 42 7 65 108 69 398 335 36 92 117 30 I F12 125 M12 18
H F10 102 M10 15
4 - 424 306 210 344 48 7 78 16 - 371 - 32 112 122 30 I F14 140 M16 24
H F12 125 M12 18

© 2024 BRAY INTERNATIONAL, INC{RE2Ffi 51X, BRAY.COM §28/34T1



WLCSHIBRIRBISMNRTHE | 1-4R~T

= (&|T) 2% (mm)
R18 R~ R<8 R
A B c D E A B c D E
1 19.5 175 3.5 7.0 6.1 1 496 443 68.5 178 154
2 21.7 19.2 4.0 7.0 6.1 2 568 487 80.5 178 154
3 24.2 217 5.4 7.0 6.1 3 619 551 113.5 178 154
4 231 6.2 7.0 6.1 4 592.5 134.5 178 154
© 2024 BRAY INTERNATIONAL, INC{RE2Ffi 51X, BRAY.COM §529/34T1



O Bray

Pz SHIRTE | SR

NPT [M25]

SHEEA

2X 3/4"

J;J

-

gl

[Wimd

= (&)

MSS SP-101

R~

H

RS R+

RINAE

BB \ARY

#Z BCD
FA16  6.50

113

3/4-10

(0}
10.6

N

167 127 78 225 24 027 119 1.3 16.1 44 1338 1.2

1.7

2] (mm)

1SO 5211

R

R3S R

RINRE

= BCDIg &R

F16

30

M20

165

o
268

N
30

32 410 12 351

303

424 322 198 573 60

297

#30/34T1

© 2024 BRAY INTERNATIONAL, INC.{R&FiHE1Fl. BRAY.COM



O Bray

HLCSHERSHRTE | SR~

| (mm)

2%

R (3ET)

Rt

R+

R+

R¥5

8 260 154

7

1

159

617

6.2 7.0 10.2 6.1

24.3

231/34]1

© 2024 BRAY INTERNATIONAL, INC.{R&FiHE1Fl. BRAY.COM



HEMT %R 3 Bray

DI Z & B WESE
HEINMZ

FIME

DD¥E
RAFHE
HEREEZR
HWERLIEL
WENSBLURE

—» «— KEY

I @ M mMm o O|l®| >

W Ii'e

ZEH (&) 2% (mm)

RI8 A 2B ac E F G H R385 A 2B ac E F G H
MAX! MAX!

1 1102 1732 0.787 1.378 M4x0.7x.39 M4x0.7 0.315

-

28 44 20 35 M4x0.7x10  M4x0.7 8

2 1.378 2126 0.866 1.772 M5x0.8x.47 M5x0.8 0.394 2 35 54 22 45 M5x0.8x12 M5x0.8 10
3 1654 2913 1457 2047 M6x1.0x.59 M6x1.0 0.472 3 46 74 37 52 M6x1.0x15 M6x1.0 12
4 2.165 3.504 1.772 2.638 M8x1.0x.78 M8x1.0 0.827 4 55 89 45 67 M8x1.0x20 M8x1.0 21
5 2.362 4.488 2559 3.740 M8x1.25x.78 M8x1.25 0.630 5 60 114 65 95 M8x1.25x20 M8x1.25 16
6 2362 5079 3150 3150 M8x1.25x.78 M8x1.25 0.630 6 77 129 80 80  M8x1.25x20 M8x1.25 16
7 4331 8504 4724 4.685 M10x1.5x1.18 M10x1.5 0.866 7 110 216 120 119  M10x1.5x30 M10x1.5 22
I HRT (&) e FRT (MM)
ARRT ANRE 3D [2C x D] i & R [9C x #] ARRT RIS D [2C x D] FLiE & R [9C x #]
A 0.55x0.39 A 14 x 10
1 B 0.63x0.43 1 B 16 x 11 ---
C 0.75x 0.51 C 19x13
B 0.63x0.4 B 16 x 11 ---
2 2
C 0.75x0.5 C 19x13
© 0.75 x 0.51 © 19x 13
3 D 0.87 x 0.63 3 D 22x 16
E 1.18 x 0.87 E 30 x 22 -—-
E 1.18 x 0.87 E 30x22
4 4
F 1.38 W/ 0.39 F 35w/ 10
F 1.38 w/ 0.39 F 35w/ 10
5 G --- 1.97 w/ 0.47 x 0.39 s G 50w/ 12 x 10
G 1.97 w/ 0.47 x 0.39 G 50 w/ 12 x 10
6 H - 2.50 w/ 0.47 x 0.625 8 H 63.5w/ 15.9
G 1.97 w/ 0.47 x 0.39 G 50w/ 12x 10
7 H --- 2.50 w/ 0.625 7 H 63.5w/15.9
F25-2 3.00w/0.75 F25-2 76.2 w/ 19
HiE:

1. T ERBHRAAFENATESIRIFRITIEH SBIREERK.
2. i@i"JXEBA, B, C. D & EAWD#¥3, F. G. H & F25-297L1F & =

© 2024 BRAY INTERNATIONAL, INC{RE2Ffi 51X, BRAY.COM $32/34T1



PATMIMEESE 6 Bray

GAEARSEE

FiRURS BARS
BHEAERIRTHITIAN, RYE GA-63797
HEAFR2RT TG, RYE GA-63870
HIEFBI3RAITAE, RSE GA-63883
TRERART TG, RYTE GA-63899
HIEMRSRT TG, RTE GA-63902
R RT HUTIIE, RYE GA-63937
SRR TRI TN, RTE GA-63938
B

BHERAERIRTHITIN, RYE GA-68374
R R THE, RYE GA-68375
FRGRIBRT TG, RTE GA-68376
HEARART TG, RTE GA-68377
RIS RTAITAE, RTE GA-68378

miITHMiRZERESSE

24V AC/DCHLE

RYe mA HHIEHIEE (LCS) Eafiig% BT B INARBA PRSI FF 3% WiARBN S SEFF % BEERS

1 FFI* EFF (NO) EFF (NO) EFF (NO) EFF (NO) EFF (NO) WD-000669
2-5  FixE EFF (NO) I (NO) I (NO) I (NO) I (NO) WD-000667
24V DCHER

RY2 mA HEHI% (LCS) Eafigs ke W IEEBA PRI FF 5% WIMEABY BB FF % ERERS

1 AT EFF (NO) = EFF (NO) I (NO) EFF (NO) WD-000676
1 AT = = EFF (NO) HF (NO) EFF (NO) WD-000646
2-5 AT T (NO) 2 EFF (NO) EFF (NO) EFF (NO) WD-000674
2-5 AW 2 2 HFF (NO) I (NO) EFT (NO) WD-000630
HIEEF

R+2 mA HIIERIEE (LCS) Eafigs HELT%S B IEEBA PRI FF 5% WiMAEBY IR EFF % ERERS

1 Fix EFF (NO) I (NO) I (NO) I (NO) I (NO) WD-000683
1 FrIx = EIF (NO) EFF (NO) HFF (NO) EFF (NO) WD-000644
2-5  FE EFF (NO) EFF (NO) EFF (NO) EFF (NO) EFF (NO) WD-000661
2-5  FixE 2 EFF (NO) EFT (NO) I (NO) HEFF (NO) WD-000656
1 AT EFF (NO) = EFF (NO) EFF (NO) EFF (NO) WD-000682
1 V=RE] =4 z T (NO) EFF (NO) EFF (NO) WD-000642
2-5 AT EFF (NO) 2 I (NO) I (NO) EFF (NO) WD-000680
2-5 AW = =z EF (NO) I (NO) I (NO) WD-000627
THREE PHASEH

RY8 [EHA FMEIZHIEE (LCS) iR ETxE B 4R B PRI FF % P hN4EBN R AE FF X ELEERRES

1 AT EFF (NO) = EFF (NO) HF (NO) EFF (NO) WD-000641
1 AT 2 2 EFF (NO) P (\[0)) EFF (NO) WD-000636
2-5 AT I (NO) 2 EFF (NO) EFF (NO) EFF (NO) WD-000645
2-5 AT = =z EF (NO) I (NO) I (NO) WD-000623
it

1. REERT HRAE IS RO/ XFATN N BRITINENE R EZER S,
2. XTHAEHEMATRNEERER, H58 &

© 2024 BRAY INTERNATIONAL, INC{RE2Ffi 51X, BRAY.COM $33/34T]



B1986F LUK, BE—E NSRS TRIRHREIEHBRS R,

J5IRIBRAY.COM, T BB mMEHhI 5 2 MHEZER.

2Ep

BEEMRERAE

13333 Westland East Blvd.
Houston, Texas 77041

BiE: +1.281.894.5454

TAEFHFAEER. RAGEEMZ UM —RER. BXEFENANEFERMMELERE,
BEABEARII L RNREERFE L @R~ REIF], BRBITER. THBIMH
FERIBEEH 3 2T E, Bray*RIEEE BB AT EMEIR.

© 2024 EEEMRERLE. REBFFHEINF, BRAY.COM CN_TSM_S76_FEnhif{THl#_20240528

0 Bray

THE HIGH PERFORMANCE COMPANY BRAY.COM



